



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о невыплате заработной платы со стороны руководства НП «Волейбольный клуб «Омичка»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил подчиненным доложить о проведенных следственных действиях и их результатах по уголовному делу, ранее возбужденному в связи с невыплатой заработной платы со стороны руководства НП «Волейбольный клуб «Омичка».

В ряде СМИ сообщалось, что накануне суд отказал следствию в продлении меры пресечения экс-министру по делам молодежи, физкультуры и спорта Омской области, обвиняемому в невыплате заработной платы.

Глава ведомства поручил следователям доложить о проведенных мероприятиях по уголовному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

делу, причинах затягивания сроков следствия, обозначив необходимость принятия комплекса мер, направленных на восстановление прав потерпевших.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571738>